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REQUERIMENTO Nº. 406

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trago mais uma contribuição para o trânsito de nossa cidade, novamente 
num ponto importante do bairro Vila Nossa Senhora de Fátima, zona norte da cidade, 
solicitando estudos técnicos e algumas ações de melhorias na Rua Edmundo Techio e 
no cruzamento desta rua com a Avenida Leonardo Villas Boas.

Trata-se de um local de intenso tráfego, de característica 
predominantemente residencial, mas que tem nas suas imediações escolas, 
supermercados e muitas empresas de alimentação e de outros variados segmentos, 
estando ainda muito próxima de corredores importantes da região norte de Botucatu, 
como a citada Avenida Leonardo Villas Boas, a Dante Delmanto e a Rua Dr. 
Jaguaribe.

Em diálogo com diversos munícipes que moram na região e por conhecer 
bastante o local, tenho convicção de que três situações precisam ser estudadas e 
consideradas imediatamente pela nossa Prefeitura, a saber:

- Mão única de direção para a Rua Edmundo Techio, nos cerca de 80 
metros da mesma até a Avenida Leonardo Villas Boas. Lembro que essa rua tem 
sentido único de direção pós Avenida Leonardo Villas Boas, dentro de uma lógica de 
fluxo que faz todo sentido. Ou seja, precisamos manter toda essa rua com mão única 
de direção. (nota: já fiz pedido anterior, há cerca de 6 meses, pedindo estudos para 
que esse trecho da rua seguisse um mesmo fluxo de mão de direção).

- Recapeamento imediato desse mesmo trecho (de cerca de 80 metros), 
pois o asfalto no local encontra-se em condições bem ruins, muito aquém das demais 
ruas do entorno.

- Instalação de semáforo de três tempos e implantação de faixa de 
pedestres no cruzamento da Rua Edmundo Techio com a Avenida Leonardo Villas 
Boas. Um semáforo no local, além de organizar melhor todo o gigantesco fluxo de 
trânsito do local, resolveria o problema das altas velocidades de veículos que passam 
pelo local, ajudando ainda na mobilidade e fluidez do trânsito de muitas ruas à frente, 
que dão acesso para as Avenidas Leonardo Villas Boas e Dante Delmanto.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido 
o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, e ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, 
RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que realizem os necessários estudos nos locais citados neste documento, 
na Vila Nossa Senhora de Fátima, considerando as implantações e melhorias que o 
local necessita, à luz das justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=00DHTRJM66SVC0W5, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 00DH-TRJM-66SV-C0W5
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